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Protokół nr 5/11 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 4 stycznia 2011 roku  

 
W dniu 4 stycznia 2011 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 730 rozpoczęło  się  posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   

 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu – Pan  Mirosław Mantaj po powitaniu wszystkich obecnych, 
przedłoŜył  porządek obrad –(zał. nr 2) który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o rozwaŜenie moŜliwości zakupu 

odśnieŜarki spalinowej dla Powiatowego Zarządu Dróg w Pile –(zał. nr 3). 
3. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wyraŜenie zgody na uruchomienie nowego 

kierunku kształcenia w Zespole Szkół Ekonomicznych w Pile –(zał. nr 4).  
4. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wyraŜenie zgody na uruchomienie nowych 

kierunków kształcenia w Zespole Szkół Techniczno – Rolniczych  
w NieŜychowie –(zał. nr 5).  

5. Propozycje imprez kulturalnych planowanych do wspólnej realizacji w ramach 
porozumień z gminami na terenie Powiatu Pilskiego w 2011 r. –(zał. nr 6).  

6. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ 
nieruchomości zabudowanych garaŜami –(zał. nr 7).  

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia drugiego przetargu 
ustnego nieograniczonego na sprzedaŜ nieruchomości   stanowiącej własność Powiatu 
Pilskiego i ustalenia wysokości  wadium –(zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wydelegowania radnych do Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku –(zał. nr 9). 

9. Sprawozdanie Starosty Pilskiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa  
i Porządku w roku 2010  –(zał. nr 10). 

10. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 
Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski –(zał. nr 11). 

11. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 
Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Nadnoteckich –(zał. nr 12) . 

12. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 
stowarzyszenia pod nazwą: Wielkopolski Ośrodek Kształcenia i Studiów Samorządowych 
–(zał. nr 13). 

13. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia 
Powiatu Pilskiego do Związku Stowarzyszeń Pilski Bank śywności  
–(zał. nr 14). 

14. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 
Związku Powiatów Polski –(zał. nr 15). 

15. Projekt  uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie planu pracy Zarządu Powiatu w Pile 
na 2011 rok.  

16. Przyjęcie protokołu nr 4/10 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
29 grudnia 2010 r.  

17. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
29 grudnia 2010 r.  

18. Sprawy bieŜące.  
Zarząd jednogłośnie przyjął porządek obrad, bez zmian.  
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Ad. pkt 3 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o wyraŜenie 
zgody na uruchomienie nowego kierunku kształcenia w Zespole Szkół Ekonomicznych  
w Pile, w zawodzie technik organizacji reklamy.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 4) do protokołu.  
Dyrektor Wydziału O światy poinformowała, iŜ wprowadzenie nowego kierunku kształcenia 
wzbogaci ofertę edukacyjną szkoły, ale równieŜ umoŜliwi absolwentom gimnazjów 
kształcenie na poziomie 4 – letniego technikum. Uruchomienie tego kierunku kształcenia jest 
zasadne, tym bardziej, iŜ Zespół Szkół Ekonomicznych w Pile posiada wieloletnią tradycję  
w kształceniu ekonomistów i handlowców, czyli zawodach związanych nierozerwalnie  
z reklamą. Kadra pedagogiczna oraz baza szkoły jest przygotowana do uruchomienia 
wnioskowanego kierunku w szkole.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad. pkt 4 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o wyraŜenie 
zgody na uruchomienie nowych kierunków kształcenia w Zespole Szkół Techniczno – 
Rolniczych w NieŜychowie, w zawodach: technik urządzeń i systemów energetyki 
odnawialnej, technik architektury krajobrazu, zasadnicza szkoła zawodowa w zawodach: 
dekarz, piekarz, cieśla, tapicer, mechanik monter maszyn i urządzeń.   
Wniosek stanowi  –(zał. nr 5) do protokołu.  
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty poinformowała, iŜ dotychczasowe 
kierunki kształcenia zawęŜały moŜliwości naboru kandydatów do szkoły. Kadra 
pedagogiczna Zespołu Szkół Techniczno – Rolniczych w NieŜychowie podjęła działania, aby 
zdobyć dodatkowe kwalifikacje do prowadzenia zajęć w nowym zawodzie: technik urządzeń  
i systemów energetyki odnawialnej. Zajęcia z przedmiotów ogólnokształcących w zasadniczej 
szkole zawodowej będą realizowane w Zespole. Teoretyczne przedmioty zawodowe odbywać 
się będą w formie kursowej (ZDZ lub Centrum Edukacji Zawodowej), a przygotowanie 
praktyczne u pracodawców (na podstawie stosownej umowy z Cechem Rzemiosł w Pile).  
Starosta Pilski – Pan Mirosław Mantaj zapytał, czy uruchomienie nowych kierunków 
kształcenia w Zespole Szkół Techniczno – Rolniczych w NieŜychowie nie będzie stanowić 
konkurencji w naborze kandydatów do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wyrzysku.  
Dyrektor Wydziału O światy odpowiedziała, iŜ kaŜda ze szkół ma prawo do uruchomienia 
nowych kierunków kształcenia, to młodzieŜ dokonuje wyboru którą ze szkół wybierze.  
Starosta Pilski – Pan Mirosław Mantaj stwierdził, iŜ nowa oferta edukacyjna Zespołu Szkół 
Techniczno – Rolniczych w NieŜychowie jest bardzo atrakcyjna.  
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty dodała, iŜ w przyszłości moŜnaby 
rozwaŜyć zasadność prowadzenia kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Techniczno  
– Rolniczych w NieŜychowie, a w Zespole Szkół Ponadgimanzjalnych w Wyrzysku na 
poziomie techników. Ponadto zasadne będzie rozwaŜenie kształcenia dla dorosłych w Zespole 
Szkół Ponadgimnazjalnych w ŁobŜenicy.  Wiele osób dorosłych z terenu ŁobŜenicy i okolic 
korzysta z oferty kształcenia dla dorosłych ze szkół Piły, Złotowa. Niewątpliwie 
uruchomienie kierunku kształcenia dla dorosłych w ZSP w ŁobŜenicy byłoby korzystne dla 
szkoły.   
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu stwierdził, iŜ kaŜdy dodatkowy 
kierunek kształcenia w szkole stwarza nową moŜliwość dla szkoły.  
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Starosta Pilski nadmienił, iŜ reforma szkolnictwa wyeliminowała w jakiejś części kształcenie 
zawodowe, które obecnie ponownie cieszy się zainteresowaniem pracodawców na lokalnym 
rynku.  
Pani Jolanta Lubińska dodała, iŜ prawdopodobnym będzie, Ŝe Zarząd w przyszłości będzie 
musiał rozwaŜyć moŜliwość poniesienia kosztów związanych z dowozem dzieci z mniejszych 
miejscowości do szkoły ponadgimnazjalnej w NieŜychowie, czy w Wyrzysku. Działania dot. 
stworzenia moŜliwości naboru kandydatów do szkół w Powiecie Pilskim naleŜy traktować 
jako priorytetowe.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski dodał, iŜ zasadne (w celu praktycznego 
przygotowania młodzieŜy do pracy w konkretnym zawodzie) jest nawiązanie współpracy  
z Cechem Rzemiosł. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad. pkt 2 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o rozwaŜenie moŜliwości zakupu odśnieŜarki spalinowej dla Powiatowego Zarządu 
Dróg w Pile.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski przypomniał, iŜ Zarząd Powiatu na posiedzeniu  
22 grudnia 2010 roku omawiał wniosek w przedmiotowej sprawie. Wówczas przedstawiona 
przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile oferta zakupu odśnieŜarki nie została 
przyjęta przez Zarząd. Poinformował, iŜ Dyrektor PZD w Pile, w trakcie jednej z rozmów 
przekonał Jego osobę co do zasadności ponownego rozpatrzenia wniosku. Propozycję zakupu, 
Dyrektor uzasadnił potrzebą wynikającą z konieczności utrzymywania chodników 
połoŜonych wzdłuŜ dróg powiatowych poza terenem zabudowanym.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski przypomniał, iŜ obowiązek utrzymania 
czystości na chodniku wzdłuŜ własnej posesji wynika z ustawy o utrzymaniu czystości  
i porządku w gminach.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przyznał, iŜ 
słusznie Zarząd uznał, iŜ poprzednio (22.12.2010 r.) złoŜona Zarządowi propozycja zakupu 
odśnieŜarki została odrzucona. Poinformował, iŜ dokonał rozpoznania dostępnej na rynku 
oferty dot. kupna odśnieŜarek. Po przeprowadzonej analizie proponuje zakup odśnieŜarki  
o napędzie gąsienicowym. W nawiązaniu do wypowiedzi Wicestarosty Pilskiego, nadmienił, 
iŜ zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości w gminach, utrzymanie w czystości nawierzchni 
chodników naleŜy do właścicieli posesji. Poza terenem zabudowanym, gdzie posesje nie 
występują, utrzymanie czystości naleŜy do obowiązków zarządcy drogi. W Powiecie Pilskim 
takich miejsc jest wiele, (np. chodnik w NieŜychowie, Miasteczku Krajeńskim, Szydłowie).   
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski poinformował, iŜ przeprowadził rozmowę  
z Dyrektorem Zespołu Szkół Techniczno – Rolniczych w NieŜychowie na temat realizacji  
w ramach zajęć praktycznych, odśnieŜania przez uczniów chodnika od drogi  
nr  od 10 do NieŜychowa. Na stanie szkoły znajduje się mini ciągnik rolniczy, do którego 
moŜnaby dokupić przystawkę pługu. W odniesieniu do propozycji zakupu odśnieŜarki 
samojezdnej – być moŜe wniosek naleŜy rozpatrywać w kwestii organizacji przez Dyrektora 
PZD pracy dla pracowników zatrudnionych w grupie patrolowo – remontowej.  
Starosta Pilski zapytał radcę prawnego, czy Dyrektor PZD w Pile słusznie twierdzi, iŜ  poza 
terenem zabudowanym, gdzie posesje nie występują, utrzymanie czystości naleŜy do 
obowiązków zarządcy drogi. 
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Pan Wiktor Pawłowski – Radca Prawny odpowiedział, iŜ nie udzieli jednoznacznej 
odpowiedzi w tej chwili. Nie mniej racja leŜy po stronie Dyrektora PZD w Pile.  
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu stwierdził, iŜ utrzymanie w czystości 
chodników jest w pewnym sensie wprowadzeniem nowego standardu. JeŜeli chodniki zaczną 
być odśnieŜane, muszą być równieŜ posypywane. NaleŜy udzielić sobie odpowiedzi na 
pytanie, czy powiat stać na wprowadzenie nowych standardów w zakresie utrzymania 
chodników.  
Pani Aneta Rybak – Główny Księgowy Starostwa Powiatowego poinformowała, iŜ 
konsultowała wniosek ze Skarbnikiem Powiatu w Pile – Panem Tomaszem Pawłowskim. 
Zakup ten, nie został uwzględniony w wydatkach inwestycyjnych na rok 2010. Stąd, 
ewentualny zakup odśnieŜarki moŜe zostać dokonany dopiero po przyjęciu budŜetu powiatu 
na 2011 rok.  
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu stwierdził, iŜ Dyrektor Powiatowego Zarządu 
Dróg w Pile winien przedstawić konkretną koncepcję dot. zasad odśnieŜania chodników na 
terenie Powiatu Pilskiego. Zarząd po raz kolejny rozpatruje wniosek w sprawie zakupu 
odśnieŜarki. Nasuwa się pytanie, czy Zarząd rzeczywiście ma wyrazić zgodę na zakup 
odśnieŜarki tylko w celu zapewnienia pracy dla pracowników zatrudnionych w grupie 
patrolowo – remontowej. 
Dyrektor PZD w Pile poinformował, iŜ w grupie patrolowo – remontowej zatrudnione są 
cztery osoby, zajmujące się letnim i zimowym utrzymaniem dróg. Obecnie nie są prowadzone  
prace związane z wycinką zakrzaczeń na terenach, gdzie pokrywa śnieŜna na poboczach drogi 
przekracza ponad pół metra. Czterech pracowników w okresie zimowym będzie zajmowało 
się przede wszystkim utrzymaniem chodników. W pierwszej kolejności odśnieŜane byłyby 
chodniki o najwyŜszym natęŜeniu ruchu pieszego.   
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu zapytał, czy zakup jednej odśnieŜarki 
rozwiązałby problem dot. odśnieŜania chodników na terenie całego Powiatu Pilskiego.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  odpowiedział, iŜ 
w przypadku zakupu odśnieŜarki, jeden z pracowników obsługiwałby odśnieŜarkę,  
a pozostałych trzech wspomagałoby działania poprzez odkuwanie lodu z chodnika. Przy 
pomocy odśnieŜarki, w ciągu godziny moŜna odśnieŜyć chodnik o długości kilometra;  
w ciągu jednego dnia moŜna odśnieŜyć wszystkie chodniki na terenie jednej gminy.  
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu zwrócił uwagę, iŜ w kwestii dot. 
odśnieŜania chodników, Zarząd musi mieć przede wszystkim dobro społeczności lokalnej. 
Wszyscy mają prawo do okazywania niepokoju, kiedy poruszają się po nieodśnieŜonych 
chodnikach – i to z punktu ludzkiego widzenia jest rzeczą naturalną, ale naleŜy równieŜ 
zdawać sobie sprawę, Ŝe jedna odśnieŜarka nie rozwiąŜe od razu kompleksowo problemu dot. 
stanu wszystkich powiatowych chodników na terenie Gmin Powiatu Pilskiego.  
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu stwierdził, iŜ problem dot. stanu 
chodników  usytuowanych przy drogach powiatowych naleŜy spróbować rozwiązać.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zaproponował, aby Zarząd rozwaŜył moŜliwość 
zakupu jednej odśnieŜarki, po przyjęciu przez Radę budŜetu powiatu na 2011 rok. 
Pan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu zaproponował, aby Dyrektor 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile rozwaŜył moŜliwość zakupu drugiej odśnieŜarki w ramach 
środków wygospodarowanych  z budŜetu Powiatowego Zarządu Dróg w Pile.  
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Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu dodał, iŜ zasadnym jest przedłoŜenie przez 
Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile informacji na temat ilości znajdujących się na 
terenie poszczególnych gmin powiatowych chodników.  
Starosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku dot. zakupu odśnieŜarki o napędzie 
gąsienicowym. 
Zarząd przy 4 głosach „za” przyjęciem wniosku, 1 głosie „wstrzymującym” pozytywnie 
rozpatrzył wniosek, wyraŜając zgodę na zakup jednej odśnieŜarki o napędzie gąsienicowym . 
 
Temat dodatkowy: 
Pan Andrzej Stańczak – Członek Zarządu Powiatu poinformował, iŜ 30 grudnia 2010 roku 
uczestniczył w obradach sesji Rady Gminy w Szydłowie. W trakcie obrad Radni Rady Gminy 
zgłosili wiele uwag dot. złego stanu nieodśnieŜonych dróg powiatowych na terenie Gminy 
Szydłowo. Podniesiono problem drogi Skrzatusz – RóŜa; ustawionego słupa na środku 
chodnika w miejscowości Zawada oraz biogazowi w Skrzatuszu. Zwrócił się do Dyrektora 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o rozeznanie przedstawionych tematów i podjęcie 
czynności, które przyczynią się do rozwiązania przedmiotowych problemów.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile poinformował, iŜ 
w związku z uwagami Wójta Szydłowa dot. złego stanu drogi powiatowej w kierunku 
Tarnowa, zapoznał Starostę Pilskiego  z dokumentacją fotograficzną dot. stanu tej drogi. 
Dzisiaj Wójt Szydłowa potwierdził, iŜ droga jest utrzymana zgodnie z obowiązującymi 
standardami.  Nadmienił, iŜ wczoraj wydał polecenie wyjazdu piaskarek na drogi powiatowe 
w celu posypania dróg piaskarką solną – wszystkie sugestie zgłoszone przez Dyrektora dot. 
ilości rozsypywanych środków zostały uwzględnione.  
 
Ad. pkt 5 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła propozycje imprez 
kulturalnych planowanych do wspólnej realizacji w ramach porozumień z gminami na terenie 
Powiatu Pilskiego w 2011 r.–(zał. nr 6). Poinformowała, iŜ zostało zgłoszonych 
przedsięwzięć kulturalnych na łączną kwotę 123.200,00 zł, niestety nie został złoŜony 
wniosek o dofinansowanie imprezy: „Bitwa pod Dąbkami”.  Dotacja z budŜetu Powiatu 
Pilskiego na ujęte w zestawieniu imprezy kulturalne została określona w kwocie 46.500 zł.,  
tj. wysokości zgodnej z projektem budŜetu na 2011 rok.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zapytał, czy w ubiegłym roku, Zarząd 
rozdysponował wszystkie środki w ramach imprez kulturalnych planowanych do wspólnej 
realizacji w ramach porozumień z gminami na terenie Powiatu Pilskiego. 
Dyrektor Gabinetu Starosty odpowiedziała, iŜ środki zostały rozdysponowane w pełnej 
wysokości dotacji zaplanowanej w budŜecie 2010 roku.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski w nawiązaniu do imprez: „Piknik Historyczny 
o tym, jak Szwed Ujście oblegał – Ujście 2011” oraz „Bitwa pod Dąbkami” – brakuje 
informacji o dofinansowaniu tych imprez ze środków Klastra Turystycznego „Dolina Noteci”. 
W ocenie Wicestarosty, włodarze Gminy winni podjąć rozmowy z przedstawicielami Klastra 
Turystycznego „Dolina Noteci” w sprawie dofinansowania imprezy. Po uzyskaniu informacji 
w przedmiotowej sprawie – Zarząd moŜe ustosunkować się do wniosku w sprawie 
dofinansowania imprez kulturalnych.  
Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski poparł wypowiedź Wicestarosty co do zasadności 
podjęcia przez Gminę rozmów z przedstawicielami Klastra Turystycznego „Dolina Noteci”. 
Zaproponował zmniejszenie proponowanego dofinansowania z budŜetu Powiatu na zadanie:  
„Piknik Historyczny o tym, jak Szwed Ujście oblegał – Ujście 2011”, a wygospodarowaną  
z tego tytułu kwotę pozostawić w rezerwie.  
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Pani Marta Wojnar  zwróciła uwagę, iŜ powierzenia dla Gmin (Powiatu Pilskiego) realizacji 
zadań własnych powiatu z zakresu kultury, następuje poprzez podjęcie przez Radę Powiatu w 
 Pile stosownych uchwał.  
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu zwrócił uwagę, iŜ Gmina Ujście podjęła 
się organizacji „Pikniku Historycznego, o tym jak Szwed Ujście oblegał” i jest to impreza  
o zasięgu ponadlokalnym. JeŜeli władze Powiatu chcą się promować w trakcie imprezy to 
winny uczestniczyć w dofinansowaniu imprezy. Ponadto rokrocznie na  Turniej Gmin 
Powiatu Pilskiego, dofinansowanie przyznawane przez Zarząd Powiatu wynosiło 3.500,00 zł. 
W roku bieŜącym Gabinet Starosty proponuje dofinansowanie Turnieju Gmin Powiatu 
Pilskiego, który odbędzie się w Ujściu w kwocie 2.000,00 zł. W ocenie Etatowego Członka 
Zarządu jest to krzywdzące. Stąd proponuje zwiększenie kwoty proponowanego 
dofinansowania.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski poparł wypowiedź Etatowego Członka Zarządu 
i zaproponował zwiększyć proponowane dofinansowanie VI Turnieju Gmin Powiatu 
Pilskiego Ujście 2011 z kwoty 2.000,00 zł do 3.500,00 zł. Poza tym nasuwa się pytanie nad 
zasadnością przyznania dofinansowania w kwocie 500,00 zł na „Festiwal Piosenki 
śołnierskiej”.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zwrócił uwagę, iŜ na IX Konkurs Plastyczny na 
„Szopkę BoŜonarodzeniową” Województwa Wielkopolskiego proponowane przez Gminę 
dofinansowanie z budŜetu Powiatu 2011 r. wynosi zero, natomiast Gabinet Starosty proponuje 
kwotę 1.500,00 zł. Poza tym nie został wskazany udział dofinansowania tej imprezy ze strony 
Województwa Wielkopolskiego.  
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty odpowiedziała, iŜ w załączonym 
zestawieniu tabelarycznym wystąpił błąd – proponowane przez Gminę dofinansowanie  
z budŜetu Powiatu wynosi 2.500,00 zł. Nadmieniła, iŜ Gabinet zaproponował dofinansowanie 
w kwocie 500,00 zł na „Szukałem Was –Konkurs Recytatorski Poezji Religijnej”. 
Poinformowała, iŜ w ubiegłym roku była członkiem jury – konkurs został zorganizowany na 
niskim poziomie.  
Starosta Pilski – Pan Mirosław Mantaj zaproponował, aby przyjąć propozycje imprez 
kulturalnych planowanych do wspólnej realizacji w ramach porozumień z gminami na terenie 
Powiatu Pilskiego w 2011 r., zgodnie z przedstawioną przez Gabinet Starosty propozycją, 
uwzględniając uwagi:  

− nie przyznawać dofinansowania w kwocie 500,00 zł na „Festiwal Piosenki 
śołnierskiej, a zwiększyć o tą kwotę proponowane dofinansowanie na: „VI Turniej 
Gmin Powiatu Pilskiego – Ujście 2011”,   

−  umniejszyć proponowane dofinansowanie na „Piknik Historyczny o tym, jak Szwed 
Ujście oblegał 2011” o kwotę 1.000,00 zł i  zwiększyć o kwotę 1.000,00 zł  na:  
„VI Turniej Gmin Powiatu Pilskiego Ujście 2011. Pozostała kwota w kwocie  
8.000,00 zł zostanie przeniesiona do rezerwy,  

− nie przyznawać dofinansowania w kwocie 500,00 zł: „Szukałem Was – Konkurs 
Recytatorski Poezji Religijnej” – środki te zostaną  przeniesione do rezerwy. 

Starosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie propozycje imprez kulturalnych 
planowanych do wspólnej realizacji w ramach porozumień z gminami na terenie Powiatu 
Pilskiego w 2011 r., zgodnie z przedstawioną przez Gabinet Starosty propozycją, 
uwzględniając wyŜej wymienione uwagi. 
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Zarząd jednogłośnie opowiedział się za podziałem środków na następujące imprezy 
kulturalne planowane do wspólnej realizacji w ramach porozumień z gminami na terenie 
powiatu pilskiego w 2011 roku: 

Lp. 

 

Gmina Nazwa zadania 

Kwota przyznana przez 

Zarząd Powiatu w Pile  

w 2011 roku (w zł) 

 

1. 

 

 

 

BIAOŚLIWIE 

XII Towarzyskie Spotkanie 

Akordeonistów – Białośliwie 2011 
2.000 

 

XIV Koncert Pieśni Maryjnych i Religijnych 

 

1.000 

X Regionalne Święto Kwitnących Sadów – 

Pobórka Wielka (X Regionalne Święto 

Sadowników) 

1.000 

2. 

 

KACZORY 

 

XXVIII Sejmik Wiejskich Zespołów 

Teatralnych 

1.000 

 

  

IV Lustracja Przyszłych Gwiazd Estrady 

„Kariera 2011” 

 

1.000 

3. 

  

IX Konkurs Plastyczny na „Szopkę 

BoŜonarodzeniową” Województwa 

Wielkopolskiego 

 

1.500 

 

 

ŁOBśENICA 
Ogólnopolska Impreza Ekologiczna 

„Naturalisko” 

 

4.000 

 

„Targ Twórców - Razem z Nami” 

 

1.000 

 

Pyrlandia (Powiatowe święto pieczonego 

ziemniaka) 
1.000 

4. 
MIASTECZKO 

KR. 
XV Biesiada Krajeńska 3.000 
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Zarząd jednogłośnie uznał za zasadne przeniesienie kwoty 8.500,00 zł do rezerwy która 
zostanie rozdysponowana przez Zarząd w terminie późniejszym.  
 
 
Ad. pkt 6 
Pani Danuta Zasada - Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt uchwały 
Rady Powiatu w Pile w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ nieruchomości zabudowanych 
garaŜami. 
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  
 
 
 
 
 
 

5. 

 
SZYDŁOWO 

Powiatowy Konkurs na Lampę Roratnią 1.500 

Powiatowy Konkurs Recytatorski 
 

1.000 

 

6. 

 V Country nad Notecią Ujście 2011 

 
2.000 

UJŚCIE Międzynarodowy Dzień Tańca Ujście 2011 

 
2.000 

 
 VI Turniej Gmin Powiatu Pilskiego Ujście 

2011 
3.500 

7. 

 
X Mi ędzynarodowy Festiwal Piosenki 

Włoskiej „La Scarpa Italiana” 
3.500 

WYRZYSK 

XII Wyrzyskie Spotkania Chóralne 2.000 

8. 

 

WYSOKA 

 

Festiwal Piosenki Dziecięcej i MłodzieŜowej 

 

2.000 

9. 

 „Zaduszki poetyckie” Powiatowy Konkurs 

Recytatorski 
1.000 

PIŁA Edukacja Muzyczna „Poznajemy 

instrumenty” 
3.000 
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Ad. pkt 7 
Pani Danuta Zasada - Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia drugiego przetargu ustnego nieograniczonego 
na sprzedaŜ nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Pilskiego i ustalenia wysokości  
wadium. Dyrektor Wydziału Nieruchomości poinformowała, iŜ Rada Powiatu w Pile uchwałą 
Nr XLIII/516/10 z dnia 30 czerwca 2010 r. przeznaczyła do sprzedaŜy nieruchomość 
połoŜoną w Pile przy ul. Wawelskiej, obręb  0029, arkusz mapy  4, oznaczoną jako działka 
ewidencyjna nr 127/4 o powierzchni  0,1144  ha, zabudowaną budynkiem  usługowym. 
Zarząd Powiatu, stosownie do cytowanych w uchwale przepisów ustawy o gospodarce 
nieruchomościami i rozporządzania Rady Ministrów w sprawie sposobu i trybu 
przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości, organizuje  
i przeprowadza przetarg, ustala wysokość wadium przy sprzedaŜy nieruchomości 
powiatowych w drodze przetargu.  Realizując Uchwałę  Nr 795/2010  Zarządu Powiatu w Pile 
z dnia  16 września 2010 r.  w dniu  25 listopada 2010 r. przeprowadzony został pierwszy 
przetarg ustny nieograniczony na sprzedaŜ nieruchomości połoŜonej w Pile przy  
ul. Wawelskiej, obręb  0029, arkusz mapy 4, oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 127/4  
o powierzchni  0,1144  ha, zabudowanej  budynkiem  usługowym, który zakończył się 
wynikiem negatywnym, gdyŜ nikt nie przystąpił do przetargu. W świetle powyŜszego 
podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione. 
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 8).  
Dyrektor Wydziału Nieruchomości zaproponowała ustalenie ceny wywoławczej 
nieruchomości brutto w kwocie 650.000,00 zł, a wadium w kwocie 90.000,00 zł. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę, ustalając cenę wywoławczą nieruchomości brutto 
w kwocie 650.000,00 zł, a wadium w kwocie 90.000,00 zł. 
 
Ad. pkt 8 
Pani Ewa KrzyŜaniak – Inspektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wydelegowania 
radnych do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. Poinformowała, iŜ w poprzedniej kadencji 
Rady Powiatu, do składu Komisji delegowani byli Panowie: Marian Martenka oraz Krzysztof  
Pabich. 
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu zaproponował delegowanie do składu Komisji Panów: Krzysztofa 
Pabicha oraz Zbigniewa Przeworka. Poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  
 
Ad. pkt 9 
Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski przedstawił sprawozdanie Starosty Pilskiego  
z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2010. 
Sprawozdanie stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania.  
Zarząd jednogłośnie przyjął ww. sprawozdanie i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu  
w Pile w styczniu br.   
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Ad, pkt 10 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów 
Wielkopolski. Poinformował, iŜ w poprzedniej kadencji Rady Powiatu delegowani byli 
Panowie: Tomasz Bugajski i Jan Marek Pikulik. W przedmiotowym projekcie uchwały 
proponuje się delegowanie Panów: Mirosława Mantaja i Bogusława Mikitę.  
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  
 
Ad. pkt 11 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów 
Nadnoteckich. Poinformował, iŜ w poprzedniej kadencji Rady Powiatu delegowani byli 
Panowie: Tomasz Bugajski i Tadeusz Dąbrowski.  W przedmiotowym projekcie uchwały 
proponuje się delegowanie Panów: Mirosława Mantaja i Stefana Piechockiego.  
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  
 
Ad. pkt 12 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do stowarzyszenia pod nazwą: 
Wielkopolski Ośrodek Kształcenia i Studiów Samorządowych. Poinformował, iŜ  
w poprzedniej kadencji Rady Powiatu delegowani byli Panowie: Tomasz Bugajski i Jan 
Marek Pikulik. W przedmiotowym projekcie uchwały proponuje się delegowanie Panów: 
Mirosława Mantaja i Bogusława Mikitę.  
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  

 
Ad. pkt 13 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu przedstawił  projekt uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Powiatu Pilskiego do Związku 
Stowarzyszeń Pilski Bank śywności. Poinformował, iŜ w poprzedniej kadencji Rady Powiatu, 
delegowany był Pan Tomasz Bugajski. W przedmiotowym projekcie uchwały proponuje się 
delegowanie Pana Mirosława Mantaja.  
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  
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Ad. pkt 14 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu przedstawił  projekt uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do Związku Powiatów Polski. 
Poinformował, iŜ w poprzedniej kadencji Rady Powiatu delegowany był Pan Tomasz 
Bugajski. W przedmiotowym projekcie uchwały proponuje się delegowanie Pana Mirosława 
Mantaja. 
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod obrady 
sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu br.  
 
Ad. pkt 15 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu przedstawił  projekt  uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie planu pracy Zarządu Powiatu w Pile na 2011 rok.  
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie podjął ww. uchwałę.  
 
 
Ad. pkt 16 
Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 4/10 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
29 grudnia 2010 r.  
 
Ad. pkt 17 
Zarząd jednogłośnie przyjął informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 29 grudnia 2010 r.  
 
Ad. pkt 18 
Sprawy bieŜące.  
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 905. 

 
Protokół przyjęto w dniu  12  stycznia 2011 r.  
 

Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 
             /-/         /-/  
Krystyna Dumza                              MIROSŁAW MANTAJ 
 


